
WEINE GLASWEISE 

W E I S S 

 

MONTANUS GRÜNER VELTLINER 
„TIROLER WIRTSHAUSWEIN“ VEREIN TIROLER WIRTSHAUSKULTUR – UNSER HAUSWEIN 

KAMPTAL DAC | WEINGUT WEIXELBAUM | STRASS | KAMPTAL | NIEDERÖSTERREICH  
FEINE WÜRZE & FRUCHT! EIN ÖSTERREICHISCHER KLASSIKER - PASST IMMER!       1/8 L   6          FL   29 

 

DON BEPO 
CUVÉE AUS BOUVIER, WELSCHRIESLING, GELBER MUSKATELLER & SAUVIGNON BLANC  

WEINGUT SALZL | ILLMITZ | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

FRISCH | SOMMERLICH | DUFTET NACH GRÜNEM APFEL & STACHELBEERE | MARACUJA |  
FEINE WÜRZE IM HINTERGRUND | FRISCHE MINERALIK |  

PERFEKT FÜR ROMANTIKER, JUNGE & JUNGGEBLIEBENE WILDE!      1/8 L   6        FL   29 
 

THE BUTCHER CHARDONNAY KLASSIK 
WEINGUT SCHWARZ | ANDAU | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

TROPENFRÜCHTE | STEINOBST | KRÄUTERWÜRZE | EXOTIK | LEBENDIGE SÄURESTRUKTUR  
SALZIG-MINERALISCHER NACHHALL      1/8 L   6        FL   32 

 

R O S E ,   P R I C K E L N D   &   S Ü S S 
 

TETUNA ROSE (HALBTROCKEN) 
CUVEE AUS BLAUFRÄNKISCH, ZWEIGELT, CABERNET SAUVIGNON, MERLOT & SYRAH  

WEINGUT GOLDENITS | TADTEN | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

ERDBEEREN & RIBISEL | PERLENDES ZUCKER-SÄURE-SPIEL | VERFÜHRERISCH & ANIMIEREND      32 
 

PROSECCO COL DE'SALICI BRUT 

PROSECCO SUPERIORE VALDOBBIADENE DOCG SPUMANTE BRUT | VENETIEN | ITALIEN  

DER ROLLS ROYCE UNTER DEN PROSECCHI!      0,1 L   6,90        0,75 L   38 
 

AUSLESE CUVEE 
WEINLAUBENHOF KRACHER | ILLMITZ | BURGENLAND 

PFIRSICH | BLÜTENHONIG | KOMPLEX | LYCHEE | MINERALISCH | ANGENEHME SÄURESTRUKTUR |  

ZITRONIGER NACHHALL      0,375 L   32        1/16 L   6,90 
 

R O T 
 

MONTANUS 
„TIROLER WIRTSHAUSWEIN“ – UNSER HAUSWEIN  

CUVÉE AUS ZWEIGELT & BLAUFRÄNKISCH  

WEINGUT GOLDENITS | TADTEN | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND 
KIRSCHEN | CASSIS | SAFTIG | WEICHER, RUNDER & LANGER ABGANG  

EIN AUTOCHTHONER ÖSTERREICHER – EIN ALLROUNDER!      1/8 L   6          FL   30 
 

THE BUTCHER CUVEE 
CUVÉE AUS MERLOT, CABERNET SAUVIGNON & CABERNET FRANC 

WEINGUT SCHWARZ | ANDAU | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND 
KRÄUTER | REIFE FRÜCHTE | PERFEKT ZU GESCHMORTEM & GEBRATENEM!      1/8 L   8,80          FL   45 

 

REFUGIUM 
CUVÉE AUS ZWEIGELT & MERLOT | HALBTROCKEN 

WEINGUT AUMANN | TRIBUSWINKEL | THERMENREGION | NIEDERÖSTERREICH 

BESONDERS FRUCHTIG NACH HIMBEEREN & KIRSCHEN | WÜRZIG, RUND, MILD & WEICH AM GAUMEN | EIN DICHTER, 
EXTRAKTREICHER ROTWEIN, DER AM GAUMEN EINEN SÜSSLICHEN SCHMELZ ENTWICKELT  

EIN TOLLER SPEISEBEGLEITER FÜR KRÄFTIGE GERICHTE UND DESSERTS. 

PANNONIENS SONNE IM GLAS – EIN FASZINIERENDES GESCHMACKSERLEBNIS!      1/8 L   6          FL   30 
 
 
 
 



 
 

UNSERE WEINE IN HALB- & MAGNUMFLASCHEN 
 

W E I S S   &   P R I C K E L N D 
 

CHAMPAGNER – BRUT RESERVE 
CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIEK | REIMS | CHAMPANGE | FRANKREICH      0,375 l   47          0,75 l   € 82 

 

GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL TERRASSEN WACHAU DAC 
DOMÄNE WACHAU | DÜRNSTEIN | WACHAU | NIEDERÖSTERREICH           0,375 l   € 16,- 

 

 

R O T 
 

BIG JOHN 
CUVÉE AUS ZWEIGELT, CABERNET SAUVIGNON & PINOT NOIR 

WEINGUT SCHEIBLHOFER | ANDAU | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

FRUCHTIG | DUNKLE SCHOKOLADE | KARAMELL | RÖSTIG-VANILLIGES EICHENFLAIR 

0,375 l   21          0,75 l   42          MAGNUM 1,5 l   84 
 

BELA REX 

BIO-CUVÉE AUS MERLOT & CABERNET SAUVIGNON 
|WEINGUT GESELLMANN | DEUTSCHKREUTZ | MITTELBURGENLAND | BURGENLAND  

DUNKLE WALDBEERFRUCHT | ORANGENZESTEN | BALSAMISCHE ANKLÄNGE | TABAKWÜRZE | ELEGANT 

ENGMASCHIG | SAFTIG | STRAFFE STRUKTUR | IM ABGANG SCHOKOLADE & KIRSCHEN 
FEINE HOLZWÜRZE IM NACHHALL          0,375 l   35          0,75 l   65 

 

GABARINZA 
BIO-CUVÉE AUS ZWEIGELT, BLAUFRÄNKISCH & MERLOT 

WEINGUT HEINRICH | GOLS | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

HAGEBUTTE, PREISELBEERE & ADSTRINGENZ VERHEISSENDER SCHLEHE 
AM GAUMEN KOMMT ER ZU SEINER VOLLEN GELTUNG. STOFFIG, KRAFTVOLL & FLEISCHIG 

0,75 L   70          MAGNUM 1,5 L   140 
 

ANNA-CHRISTINA RIED BÄRNREISER 1ÖTW 
CUVEE AUS 65 % ZWEIGELT, 25% MERLOT & 10% CABERNET SAUVIGNON  

WEINGUT NETZL | GÖTTLESBRUNN | CARNUNTUM | NÖ  
DIE CUVÉE VEREINT DIE WÜRZE DES ZWEIGELTS, DIE KERNIGE FRUCHT DES CABERNET SAUVIGNONS  

UND DIE SAMTIGE DICHTE DES MERLOTS | BEERIG | WEISSER PFEFFER | FEINE EXTRAKTSÜSSE  

INTERESSANTE WÜRZE | ELEGANTES TANNINSPIEL | CHARME UND LÄNGE        
0,75 L   58          MAGNUM 1,5 L   116 

 

RUBIN CARNUNTUM ZWEIGELT 
WEINGUT NETZL | GÖTTLESBRUNN | CARNUNTUM | NÖ DUNKLE KIRSCHEN | SAFTIGE BEERENFRUCHT  ELEGANTE 

SÄURE | TYPISCHE PFEFFRIGE WÜRZE IM FINISH | BALANCIERT | ANGENEHMES TANNINRÜCKGRAT EIN WEIN MIT 

CHARME UND GEBIETSTYPIZITÄT – EIN ZWEIGELT, WIE ER IM BUCHE STEHT! 
0,75 L   33         MAGNUM 1,5 l   64 

 

 

  



WEISSWEINE AUS ÖSTERREICH UND ITALIEN 

 

GRÜNER VELTLINER 
 

MONTANUS 
KAMPTAL DAC | WEINGUT WEIXELBAUM | STRASS | KAMPTAL | NIEDERÖSTERREICH  

„TIROLER WIRTSHAUSWEIN“ VEREIN TIROLER WIRTSHAUSKULTUR – UNSER HAUSWEIN 

FEINE WÜRZE & FRUCHT!      29 
 

GRÜNER VELTLINER MUSCHELKALK  

WEINVIERTEL DAC 
WEINGUT GMEINBÖCK | POYSDORF | WEINVIERTEL | NIEDERÖSTERREICH  

FRISCH | TRINKANIMIEREND | WEISSE RIBISEL | ZITRUSFRÜCHTE | LEICHT BLUMIG |  
ANGENEHMES VELTLINER-PFEFFERL      29 

 

GRÜNER VELTLINER RIED BACHGARTEN FEDERSPIEL 
WEINGUT PICHLER | WÖSENDORF | WACHAU | NIEDERÖSTERREICH  

EIN HAUCH VON BLÜTENHONIG | GELBE FRUCHTAROMEN | FRISCHER SÄUREBOGEN | MINERALISCH      39 

 

GRÜNER VELTLINER ATURO 
KAMPTAL DAC RESERVE | WEINGUT WALDSCHÜTZ | STRASS | KAMPTAL | NIEDERÖSTERREICH  

MINERALISCH | FRISCHE, BRILLANTE SÄURE | FAST MOUSSIEREND | SAFTIGE FRUCHTSÜSSE     38 
 

 

RIESLING 

 

RIESLING FELS KLASSIK BIO 
WEINGUT LETH | FELS AM WAGRAM | NÖ 

FRISCHE, KLARE STEINOBSTFRUCHT | FINESSE UND SUBSTANZ 

FEINE RIESLINGSÄURE SORGT FÜR RASSIGES, LANGANHALTENDES FINALE.      31 
 

RIESLING RIED 1000 EIMERBERG FEDERSPIEL 
WEINGUT GEBETSBERGER | SPITZ | WACHAU | NIEDERÖSTERREICH  

AROMEN VON WEISSEM PFIRSICH & REIFER MARILLE | SEHR ELEGANT MIT SCHÖNEM FRUCHTEXTRAKT       32 

 

RIESLING 
WEINGUT HAGN | MAILBERG | WEINVIERTEL | NIEDERÖSTERREICH  

FEINES FRUCHTSPEKTRUM AUS BIRNE UND ROSE | GUT EINGEBUNDENE SÄURE | SAFTIG | FRISCH       30 
 

RIESLING SMARAGD KELLERBERG 
DOMÄNE WACHAU | DÜRNSTEIN | WACHAU | NIEDERÖSTERREICH  

WARME STEINOBSTFRUCHT | ORIENTALISCHE GEWÜRZNOTEN | GRAPEFRUIT | MÄCHTIG & LANG      52 
 

 

  



GELBER MUSKATELLER 
 

GELBER MUSKATELLER KAMMERLING 
WEINGUT PREISS | THEYERN | TRAISENTAL | NIEDERÖSTERREICH 

KÜHLE HELLE FRUCHT | HOLUNDERBLÜTEN | FEINGLIEDRIGE MINERALITÄT |  
KNACKIGE SÄURE | TRINKFREUDIG     31 

 

GELBER MUSKATELLER KRISPEL 
VULKANLAND STEIERMARK DAC | WEINGUT KRISPEL | STRADEN | STEIERMARK  

TYPISCHE MUSKATELLER AROMEN | HOLUNDERBLÜTE | LITSCHI | KRÄFTIGES SÄURE-FRUCHTSPIEL 
SAMTIG-ELEGANT     32 

 

 

CHARDONNAY 
 

THE BUTCHER CHARDONNAY KLASSIK 
WEINGUT SCHWARZ | ANDAU | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

TROPENFRÜCHTE | STEINOBST | KRÄUTERWÜRZE | EXOTIK | LEBENDIGE SÄURESTRUKTUR 

SALZIG-MINERALISCHER NACHHALL     32 
 

CHARDONNAY 
WEINGUT HERMANN MOSER | ROHRENDORF | NIEDERÖSTERREICH 

ZITRUSFRÜCHTE | SAFTIGE, REIFE ÄPFEL | TRINKANIMIEREND | DER ALLROUNDER!     32 

 

MORILLON 
VULKANLAND STEIERMARK DAC | WEINGUT FRAUWALLNER | STRADEN | STEIERMARK 

FEINE EXOTISCHE NOTEN | GELBE FRÜCHTE & ARANZINI | FEINE SÄURE | DICHTE STRUKTUR     33 
 

CHARDONNAY 100 DAYS 
WEINGUT KERINGER | MÖNCHHOF | BURGENLAND 

REIFE CHARDONNAYANFLÜGE IN DER NASE | UNTERLEGT MIT FEINER HOLZAROMATIK | CREMIG     34 

 

WHITE 
WEINGUT GIELERHOF | ZELL AM ZILLER | ZILLERTAL | TIROL 

DAS ERSTE WEINGUT IN DER REGION | ÄUSSERST GELUNGEN!      40 
 
 

SAUVIGNON BLANC 
 

SAUVIGNON BLANC KLASSIK 
WEINGUT WOHLMUTH | KITZECK | STEIERMARK 

FRISCH | FRUCHTIG | MINERALISCH | PIKANT-WÜRZIG | RAUCHIG |  

TYPISCHE AROMEN NACH HOLUNDER & PAPRIKA     33 

 

SAUVIGNON BLANC IRO 
WEINGUT IRO | GOLS | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND 

WEISSE APFELFRUCHT | DEZENTE STACHELBEERE | BRENNESSEL & HOLUNDER |  

LEBENDIG STRUKTURIERT      29 

 

SAUVIGNON BLANC LA TUNELLA 
FRIULI COLLI ORIENTALI DOP | WEINGUT LA TUNELLA | IPPLIS DI PREMARIACCO | FRIAUL | ITALIEN 

INTENSIVER DUFT NACH SALBEI & TOMATENLAUB | HONIGMELONE | GELBE PAPRIKA |  
FRUCHTIGE FRISCHE     40 

 

 

  



WEISSBURGUNDER 
 

WEISSBURGUNDER „KONTRAST“ - NATURAL WINE BIO 
WEINGUT MARKUS HUBER | REICHERSDORF | TRAISENTAL | NIEDERÖSTERREICH 

FEINE FRUCHTSÜSSE | GELBER APFEL | EIN HAUCH BIRNE | AM GAUMEN SAFTIG, REIFE TROPENFRUCHT 
GUT INTEGRIERTE SÄURE | BLEIBT GUT HAFTEN | NATURTRÜB     32 

 

WEISSBURGUNDER 
WEINGUT SETZER | HOHENWARTH | WEINVIERTEL | NIEDERÖSTERREICH 

FEINE FRUCHTSÜSSE | NUSSIGE AROMEN | HONIGTOUCH | FRISCH     30 

 

WEISSBURGUNDER „PLÖTZNER“ 
ALTO ADIGE DOC | KELLEREI ST. PAULS | EPPAN | SÜDTIROL | ITALIEN 

KOMPLEXES AROMASPEKTRUM NACH GRÜNEM APFEL, BIRNE, PFRISICH  | ZITRUSNUANCEN | FRISCH | FRUCHTIG     38 
 

 

SORTENVIELFALT WEISS 
 

ORANGE WINE – GRÜNER VELTLINER NATURBELASSEN (HALBTROCKEN) 
(WEISSWEIN, DER WIE ROTWEIN HERGESTELLT WIRD) 

DOMÄNE BAUMGARTNER | UNTERMARKERSDORF | WEINVIERTEL | NIEDERÖSTERREICH 

REIFE, SAFTIGE MARILLEN | SÜSSE ANANAS & ORANGEN | FEINE WÜRZE & PURE FRUCHT 
EXTRAKTREICH & LANG ANHALTEND     36 

 

WIENER GEMISCHTER SATZ DAC  
WEINGUT WIENINGER | WIEN 

12 VERSCHIEDENE TRAUBENSORTEN (HAUPTREBSORTEN: GRÜNER VELTLINER, WEISSBURGUNDER, 

WELSCHRIESLING, RIESLING, NEUBURGER) WERDEN GEMEINSAM GEERNTET UND VERARBEITET.   
FEINE GELBE FRUCHT | ZARTER BLÜTENHONIG | EIN HAUCH VON GRAPEFRUIT | SAFTIGE STEINOBSTNUANCEN | 

FINESSENREICHE SÄURESTRUKTUR | LEBENDIG UND ELEGANT |  

EIN VIELSEITIGER BEGLEITER ZUR KLASSISCHEN ÖSTERREICHISCHEN KÜCHE.       31 
 

DER JUNGE MAX 
WEINGUT KRIKLER | WEIDEN AM SEE | SEEWINKEL | BURGENLAND 

CUVEE AUS 65 % MÜLLER THURGAU, 25 % BOUVIER UND 10 % SAUVIGNON BLANC 

IN DER NASE GRÜNER APFEL & BIRNE | LEICHT & FRUCHTBETONT | ANGENEHMES ZUCKER-SÄURE SPIEL      28 
 

WELSCHRIESLING 
WEINGUT KRIKLER | WEIDEN AM SEE | SEEWINKEL | BURGENLAND 

DUFT NACH GRÜNEN ÄPFELN | HARMONISCH AM GAUMEN | ANIMIERENDE SÄURESTRUKTUR | ELEGANT 

VOLLMUNDIG | ANGENEHMER ABGANG      28 

 

DON BEPO 
CUVÉE AUS BOUVIER, WELSCRIESLING, GELBER MUSKATELLER & SAUVIGNON BLANC  

WEINGUT SALZL | ILLMITZ | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND 
SOMMERLICH FRISCH | DUFTET NACH GRÜNEM APFEL & STACHELBEERE | MARACUJA 

FEINE WÜRZE IM HINTERGRUND | FRISCHE MINERALIK      29 
 
 

ROTER VELTLINER STANGL 
WEINGUT EICHINGER | STRASS | KAMPTAL | NIEDERÖSTERREICH  

BIRNE, APFEL, STACHELBEERE, RINGLOTTE & MANGO | DAZU FRISCHE KRÄUTER      39 

 

  



 
SIMPLY WOW 200 UNITED 

WEINGUT LETH | FELS AM WAGRAM | NIEDERÖSTERREICH 
DIE BESTEN TRAUBEN VON 200 ALTEN, SELTENEN REBSORTEN WERDEN ZUSAMMEN VERARBEITET |  

EXOTISCHE FRÜCHTE | STRAFFE MINERALITÄT     43 

 

K WHITE  

CUVÉE AUS WEISSBURGUNDER, CHARDONNAY & SAUVIGNON BLANC 

KELLEREI KALTERN | SÜDTIROL | ITALIEN 
FRUCHTBETONT NACH APRIKOSE & ANANAS | FRISCH & SAFTIG IM ABGANG     28 

 

LUGANA DOC  

REBSORTE TURBIANA 

WEINGUT AZIENDA AGRICOLA BULGARINI | POZZOLENGO | LOMBARDEI | ITALIEN 

DELIKATE NOTEN VON PFIRSICH & APRIKOSE | FRISCH & WÜRZIG | AROMATISCHE BESTÄNDIGKEIT |  
LEICHTE MANDELNOTE     37 

 

SUMMERTIME 
CUVEE RIVANER & SAUVIGNON BLANC | WEINGUT WUNDERER | EBERSBRUNN | NÖ  

DUFTIG & LECKER | GRÜNE ÄPFEL | HOLUNDERBLÜTE | PIKANTE SÄURE | KNACKIG UND FRISCH |  
EIN ANIMIERENDER, TRINKFREUDIGER & LEICHTER WEINSPASS FÜR UNBESCHWERTE STUNDEN!     29 

 

W‘ONE 
CUVEE FRÜHROTER VELTLINER & RIVANER| WEINGUT WUNDERER | EBERSBRUNN | NÖ 

MILD, LEICHT & SÄUREARM MIT VIEL CHARAKTER | AROMATISCH | DUFTIG | FEINFRUCHTIG | BLUMIG |  

WUNDERER’S ERSTER CUVEE 2023     29 
 

ROTGIPFLER BIO 

JOHANNESHOF REINISCH | TATTENDORF | THERMENREGION | NÖ 
DUFT NACH EXOTISCHEN FRÜCHTEN | LEBENDIG & VITAL MIT FESTEM KERN 

INTENSIVES SÄURESPIEL | WUNDERBAR FRUCHTIG IM ABGANG     30 
 
 

ROSE WEINE 
 

TETUNA ROSE (HALBTROCKEN) 
CUVEE AUS BLAUFRÄNKISCH, ZWEIGELT, CABERNET SAUVIGNON, MERLOT & SYRAH  

WEINGUT GOLDENITS | TADTEN | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

ERDBEEREN & RIBISEL | PERLENDES ZUCKER-SÄURE-SPIEL | VERFÜHRERISCH & ANIMIEREND      32 

 

ROSE GEMISCHTER SATZ 
AUS CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SYRAH, ZWEIGELT & BLAUBURGER  

WEINGUT WEIXELBAUM | STRASS | KAMPTAL | NIEDERÖSTERREICH 

EINE UNZAHL AN FOSSILIEN BILDEN EINEN EINZIGARTIGEN MINERALIEN -COCKTAIL –  

DIE PERFEKTE UNTERLAGE FÜR DIESEN ROSE | AUSBAU KLASSISCH IM STAHLTANK |  
KIRSCHEN | ROTE BEEREN | VOLLMUNDIG | FRUCHTIG-FRISCH |  

GUT EINGEBUNDENE & HARMONISCHE SÄURESTRUKTUR.      30 

 

ROSE CUVEE 
AUS ZWEIGELT, CABERNET SAUVIGNON, SYRAH, PINOT NOIR, ROESLER, MERLOT,  

CABERNET FRANC & BLAUER PORTUGIESER 
WEINGUT EHN | KAMPTAL | NIEDERÖSTERREICH 

AROMEN VON BROMBEERE & JOHANNISBEERE | ZARTER ROSENDUFT | ANGENEHME SÄURE      30 

 

  



 
ROSE CHIARETTO 

CUVEE AUS SANGIOVESE, MARZEMINO & BARBERA 
RIVIERA DEL GARDA CLASSICO DOC 

WEINGUT AZIENDA AGRICOLA BULGARINI | POZZOLENGO | LOMBARDEI | ITALIEN 

PFIRSICHBLÜTEN & WILDROSEN | KNACKIGE SAUERKIRSCHE & EIN HAUCH VON WEISSEM PFEFFER |  
SALZIGE MINERALITÄT      34 

 

 

PRÄDIKATSWEINE (SÜSSWEINE) 
 

LOVELY TRAMINER 
WEINGUT SCHEIBLHOFER | ANDAU | BURGENLAND 

TAUFRISCHE ROSENBLÜTEN | WÜRZIG | MUSKATNUSS | SCHMELZEND -TRAUBIGE SÜSSE      0,75 L   31 
 

AUSLESE CUVEE 
WEINLAUBENHOF KRACHER | ILLMITZ | BURGENLAND 

PFIRSICH | BLÜTENHONIG | KOMPLEX | LYCHEE | MINERALISCH | ANGENEHME SÄURESTRUKTUR |  

ZITRONIGER NACHHALL      0,375 L   32        1/16 L   6,90 

 

RED ROSES BEERENAUSLESE - ROSENMUSKATELLER 
WENLAUBENHOF KRACHER | ILLMITZ | BURGENLAND 

FLORALE AROMEN: HIBISKUS, KANDIERTE ORANGENZESTEN | REIFE ZWETSCHKEN | ERDBEERANKLÄNGE 
HOCHELEGANTE TEXTUR | ZART PFEFFRIG | PERFEKT BALANCIERT | MIT ERSTAUNLICHER LÄNGE       

0,375 L   50        1/16 L   9,90 
 
 

SCHAUMWEINE AUS ÖSTERREICH, FRANKREICH UND ITALIEN 
 

SEKT ZERO DOSAGE BRUT NATURE 
SEKTKELLEREI SZIGETI | GOLS | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

KOMPLEX | GUT STRUKTURIERT | INTENSIVE NOTEN VON REIFEM APFEL | HONIG -NUANCEN 

ANKLÄNGE VON WEISSEM PFIRSICH | ETWAS KUMQUAT | TOLLE STÜTZENDE SPRITZIGE SÄURE KÖRPERREICH  

ELEGANT | FEINER, CREMIGER UND LANG ANHALTENDER ABGANG     41 
 

PROSECCO COL DE'SALICI BRUT 

PROSECCO SUPERIORE VALDOBBIADENE DOCG SPUMANTE BRUT | VENETIEN | ITALIEN  
DER ROLLS ROYCE UNTER DEN PROSECCHI! 

0,1 L   6,90        0,75 L   38 

 

CREMANT DE BOURGOGNE 
BAILLY LEPIERRE RESERVE BRUT 

CUVEE AUS PINOT NOIR, CHARDONNAY, GAMAY & ALIGOTE 

ZITRUSFRÜCHTE | APFEL | FRISCH | FRUCHTIG | SAFTIG | FEINE PERLAGE     40 

 

CHAMPAGNER BRUT RESERVE 
CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIEK | REIMS | CHAMPANGE | FRANKREICH 

PINOT NOIR & CHARDONNAY 
FEINER DUFT NACH BRIOCHE & MARILLEN | GAUMENFINESSE | DEZENTE SÜSSE | 

ANGENEHME MINERALITÄT | LANGER ABGANG 

0,375 L   47         0,75 L   82 
 

  



ROTWEINE AUS ÖSTERREICH, ITALIEN & FRANKREICH 

BLAUER ZWEIGELT 
 

BLAUER ZWEIGELT 
WEINGUT HAGN | MAILBERG | WEINVIERTEL | NIEDERÖSTERREICH  

FRISCHE KRÄUTER | KIRSCHE | ZWETSCHKE | NOUGAT | ORANGE | FEINE TANNINE      29 

 

ZWEIGELT RIED SALZBERG 
WEINGUT ALLACHER | GOLS | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND 

DUNKLE REIFE KIRSCHFRUCHT IN DER NASE | AM GAUMEN SAMTIG UND DICHT |  

HARMONISCHER ZWEIGELT MIT GROSSER FINESSE      44 
 

RED 
WEINGUT GIELERHOF | ZELL AM ZILLER | ZILLERTAL | TIROL 

DAS ERSTE WEINGUT IN DER REGION | ÄUSSERST GELUNGEN!      40 
 

RUBIN CARNUNTUM ZWEIGELT 
WEINGUT NETZL | GÖTTLESBRUNN | CARNUNTUM | NÖ  

DUNKLE KIRSCHEN | SAFTIGE BEERENFRUCHT | ELEGANTE SÄURE | TYPISCHE PFEFFRIGE WÜRZE IM FINISH |  
BALANCIERT | ANGENEHMES TANNINRÜCKGRAT | EIN WEIN MIT CHARME UND GEBIETSTYPIZITÄT!  

EIN ZWEIGELT, WIE ER IM BUCHE STEHT!       0,75 L   33         MAGNUM 1,5 l   64 
 

 

BLAUFRÄNKISCH 
 

BLAUFRÄNKISCH ZEITLOS 
WEINGUT HERIBERT BAYER | NECKENMARKT | BURGENLAND  

IM GROSSEN EICHENFASS AUSGEBAUT | HARMONISCH | TRINKFREUDIG      30 
 

BLAUFRÄNKISCH RIED REIHBURG 
EISENBERG DAC | WEINGUT KOPFSTEINER | DEUTSCH-SCHÜTZEN | BURGENLAND 

INTENSIVES KIRSCHROT | AM GAUMEN TROCKEN MIT KRÄFTIGER FÜLLE | BROMBEER & HOLUNDER |  

HAUCHDÜNNE HOLZUNTERMALUNG      58 
 
 

MERLOT 
 

MERLOT RESERVE 
WEINGUT KRUG | GUMPOLDSKIRCHEN | THERMENREGION | NIEDERÖSTERREICH  

WÜRZIG | FRUCHTIG | HARMONISCH | TRINKANIMIEREND      44 

 

MERLOT VENETO IGT 
WEINGUT ALLEGRINI | VALPOLICELLA | VENETIEN | ITALIEN 

FEINE BROMBEERNUANCE | KRÄUTER & VANILLE | SAFTIGE KIRSCHE | ANIMIERENDE SÄURE |  
 WÜRZIG | WEICHE TEXTUR | ANHALTEND FRUCHTIG      29 

  



SORTENVIELFALT ROT 
 

PINOT NOIR RIED SCHAFLEITEN 
WEINGUT LEITNER | GOLS | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND 

DUFT NACH VEILCHEN & DÖRROBST | AM GAUMEN ZWETSCHKE | SPÜRBARE MINERALIEN |  
GUT VERWOBENE TANNINE      42 

 

CABERNET SAUVIGNON 
WEINGUT SCHEIBLHOFER | ANDAU | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

SCHWARZE RIBISEL | FRUCHTIG | ROTER PFEFFER | HERB | RUND | KARAMELL | EICHENTOUCH      33  

 

ST. LAURENT CLASSIC 
WEINGUT PHILIPP GRASSL | GÖTTLESBRUNN | NÖ 

WÜRZIGER DUFT NACH WILDKIRSCHEN, DUNKLEN HOLUNDERBEEREN & MANDELN | SAFTIG & ELEGANT |  
FINESSENARTIGE STRUKTUR | FEINKÖRNIGE TANNINE | PERFEKT ZU WILD & GEREIFTEM KÄSE      34 

 

100 DAYS SHIRAZ 
WEINGUT KERINGER | MÖNCHHOF | BURGENLAND 

INTENSIV | KRÄFTIG | FRUCHTIG | SCHOKOPRALINEN | RÖSTAROMEN      40 

 

LAREITH LAGREIN RISERVA DOC  
KELLEREI| KALTERN | SÜDTIROL | ITALIEN 

„IMPULSIV UND PROVOKANT. UNBÄNDIGE LEIDENSCHAFT, DIE EUREM GAUMEN DEN BODEN UNTER DEN FÜSSEN 

WEGZIEHT UND ALLE UNRUHIGEN GEDANKEN IN DER TIEFE SEINER ROTEN FARBE VERSENKT. “      44 

 

ST. MAGDALENER DOC 
KLOSTERKELLEREI MURI-GRIES | BOZEN | SÜDTIROL | ITALIEN 

FEINES WÜRZIGES FRUCHTBUKETT | GUT GEBAUT IM KÖRPER | ANGENEHME SÄURE |  
DEZENTE TANNINE | FEINE FRUCHT      31 

 

NEPRICA PRIMITIVO PUGLIA IGT 
WEINGUT TORMARESCA, FAMILIE ANTINORI | CASTEL DEL MONTE | APULIEN | ITALIEN 

ROTE FRÜCHTE | BITTERSCHOKOLADE, SCHWARZER TEE, VANILLE, ZIMT, GEWÜRZNELKEN, KANDIERTE  

FRÜCHTE & LAKRITZE | RUND & GESCHMEIDIG | DRUCKVOLL, KOMPLEX, DICHT & SCHMELZIG | WEICHES,  
RUNDES & STRUKTURIERTES TANNIN | TRAUMHAFT FRISCH & LEBENDIG | BEACHTLICHER NACHHALL |  

DER PERFEKTE WEIN FÜR DIE GRILLPARTY, ABER AUCH DAS ROMANTISCHE DINNER!       31 
 

CUVEES 

 

MONTANUS 
CUVEE AUS ZWEIGELT & BLAUFRÄNKISCH 

„TIROLER WIRTSHAUSWEIN“ – UNSER HAUSWEIN 
WEINGUT GOLDENITS | TADTEN | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

KIRSCHEN | CASSIS | SAFTIG | WEICHER, RUNDER & LANGER ABGANG      30 

 

REFUGIUM 
CUVEE AUS ZWEIGELT & MERLOT | HALBTROCKEN 

WEINGUT AUMANN | TRIBUSWINKEL | THERMENREGION | NIEDERÖSTERREICH  

PANNONIENS SONNE IM GLAS – EIN FASZINIERENDES GESCHMACKSERLEBNIS!      30 

 

CARNUNTUM CUVEE CLASSIC 
CUVEE AUS ZWEIGELT, BLAUFRÄNKISCH & MERLOT 

WEINGUT NETZL | GÖTTLESBRUNN | CARNUNTUM | NIEDERÖSTERREICH  
WÜRZIGE FRUCHT | DUNKELBEERIG | SAFTIG & ELEGANT MIT ANGENEHMEN TANNINEN      32 

 



 
BIG JOHN 

CUVEE AUS ZWEIGELT, CABERNET SAUVIGNON & PINOT NOIR 
WEINGUT SCHEIBLHOFER | ANDAU | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

FRUCHTIG | DUNKLE SCHOKOLADE | KARAMELL | RÖSTIG-VANILLIGES EICHENFLAIR 

0,375 l   21        0,75 l   42          MAGNUM 1,5 l   84 
 

DOMUS PETRI 
BIO-CUVEE AUS ZWEIGELT & MERLOT | EXTRATROCKEN | VEGANER BIOWEIN  

WEINGUT BAUER-PÖLTL | HORITSCHON | BURGENLAND 

ZARTER KIRSCH-PFLAUMEN-DUFT | MILD | SAMTIG | CHARMANT      32 

 

HEIDEBODEN 
CUVEE AUS ZWEIGELT, BLAUFRÄNKISCH & ST. LAURENT 

WEINGUT KERINGER | MÖNCHHOF | BURGENLAND 
WÜRZIG | FRUCHTIG | RÖSTAROMEN | TANNINE & SÄURE IN PERFEKTER BALANCE      32 

 

THE BUTCHER CUVEE 
CUVEE AUS MERLOT, CABERNET SAUVIGNON & CABERNET FRANC 

WEINGUT SCHWARZ | ANDAU | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  
KRÄUTER | REIFE FRÜCHTE | PERFEKT ZU GESCHMORTEM & GEBRATENEM!      45 

 

DAS PHANTOM 
CUVEE AUS BLAUFRÄNKISCH, CABERNET SAUVIGNON, MERLOT & SYRAH  

WEINGUT KIRNBAUER | DEUTSCHKREUTZ | BURGENLAND 

NOUGAT | RÖSTAROMEN | BEEREN | KIRSCHEN | ZARTE, FLORALE ANKLÄNGE      47 
 

QUATTRO 
CUVEE AUS MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, ZWEIGELT & BLAUFRÄNKISCH  

WEINGUT GAGER | DEUTSCHKREUTZ | BURGENLAND 

FRUCHTIG | RÖSTAROMEN | LEICHTE WÜRZIGKEIT | HARMONISCH      46 

 

PECCATUM 
CUVEE AUS ZWEIGELT, BLAUFRÄNKISCH & CABERNET SAUVIGNON  

WEINGUT LEBERL | GROSSHÖFLEIN | LEITHABERG | BURGENLAND 

DUNKLE BEERENFRUCHT | SCHWARZE JOHANNISBEERE | ZART NACH SCHOKOLADE |  
FINESSENREICH STRUKTURIERT      55 

 

BELA REX 

BIO-CUVEE AUS MERLOT & CABERNET SAUVIGNON 
WEINGUT GESELLMANN | DEUTSCHKREUTZ | MITTELBURGENLAND | BURGENLAND 

DUNKLE WALDBEERFRUCHT | ORANGENZESTEN | BALSAMISCHE ANKLÄNGE 

TABAKWÜRZE | ELEGANT | ENGMASCHIG | SAFTIG | STRAFFE STRUKTUR  
IM ABGANG SCHOKOLADE & KIRSCHEN | FEINE HOLZWÜRZE IM NACHHALL 

0,375 l   35          0,75 l   65 

 

GABARINZA 
BIO-CUVEE AUS ZWEIGELT, BLAUFRÄNKISCH & MERLOT 

WEINGUT HEINRICH | GOLS | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  
IN DER NASE HAGEBUTTE, PREISELBEERE & ADSTRINGENZ VERHEISSENDER SCHLEHE  

AM GAUMEN KOMMT ER ZU SEINER VOLLEN GELTUNG.  
STOFFIG, KRAFTVOLL & FLEISCHIG 

0,75 L   70          MAGNUM 1,5 L   140 

 

  



IMPRESARIO 

CUVEE AUS BLAUFRÄNKISCH, ZWEIGELT, MERLOT & CABERNET SAUVIGNON  

WEINGUT KERSCHBAUM | HORITSCHON | MITTELBURGENLAND | BURGENLAND  
ROSENPAPRIKA & DUNKLES WALDBEERENKONFIT | MINERALISCH-WÜRZIGE |  

HAUCHZARTER, SCHOKOLADIGER ABGANG      61 

 

COMONDOR 
BIO-CUVEE AUS MERLOT & BLAUFRÄNKISCHWEINGUT ANITA & HANS NITTNAUS | GOLS | BURGENLAND  

TIEFE, DUNKLE, KOMPLEX-WÜRZIGE FRUCHT MIT VIEL STOFF | SCHÖNE BALANCE | KRAFTVOLL & FEIN 
LANG UND NACHHALTIG IM ABGANG      80 

 

SALZBERG 
BIO-CUVEE AUS BLAUFRÄNKISCH & MERLOT 

WEINGUT HEINRICH | GOLS | NEUSIEDLERSEE | BURGENLAND  

DUNKELBEERIGER DUFT | FEINE BALANCE | FESTES & FEINKÖRNIGES TANNIN  
MIT KRÄFTIGEM SÄUREBOGEN      107 

 

ANNA-CHRISTINA RIED BÄRNREISER 1ÖTW 
CUVEE AUS 65 % ZWEIGELT, 25% MERLOT & 10% CABERNET SAUVIGNON 

WEINGUT NETZL | GÖTTLESBRUNN | CARNUNTUM | NÖ 
DIE CUVÉE VEREINT DIE WÜRZE DES ZWEIGELTS, DIE KERNIGE FRUCHT DES CABERNET SAUVIGNONS  

UND DIE SAMTIGE DICHTE DES MERLOTS | BEERIG | WEISSER PFEFFER | FEINE EXTRAKTSÜSSE 

INTERESSANTE WÜRZE | ELEGANTES TANNINSPIEL | CHARME UND LÄNGE  
0,75 L   58          MAGNUM 1,5 L   116 

 

CORTE GIARA RIPASSO 
VALPOLICELLA DOC | CUVEE AUS CORVINA & RONDINELLA 

WEINGUT ALLGRINI, FUMANE DE VALPOLICELLA/ITALIEN  

INTENSIVES RUBINROT | REIFE ROTE FRÜCHTE | GEWÜRZE WIE ZIMT & VANILLE |  
WEICHE REIFE TANNINE | LEBENDIGE SÄURE | DER PERFEKTE WEIN ZU IHREM STEAK!      39 

 

LA GROLA 
CUVEE AUS CORVINA & OSELETA 

WEINGUT ALLEGRINI | FUMANE DE VALPOLICELLA | ITALIEN 

WILDE BEEREN | WÜRZIGE NOTEN VON WACHOLDER & PFEFFER | ETWAS TABAK & KAFFEE | INTENSIV |  
KRÄFTIGE TANNINSTRUKTUR | PASST AUSGEZEICHNET ZU ROTEN FLEISCHGERICHTEN, OB GERÖSTET ODER MIT 

DUNKLEN SAUCEN, LAMM, GEGRILLTEN PILZEN SOWIE MILDEM, GEREIFTEM KÄSE       52 

 

CHATEAU CHARMAIL CRU BOURGEOIS EXCEPTIONNEL 
CUVEE AUS CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, PETIT VERDOT 

BORDEAUX | HAUT MEDOC | FRANKREICH 

TANNINREICH, VOLUMINÖS & KRÄFTIG – TROTZDEM FRISCH, SEIDIG, SCHLANK & VERSPIELT 

BLUTORANGE | DUNKLE ZWETSCHKE | SCHLEHE | KIRSCHE | PUMPERNICKEL | VEILCHEN 
HELLE, SALZIGE LAKRITZE | MINZE | EUKALYPTUS | CASSIS | BROMBEERE 

BITTERSTOFF IN FORM VON SCHWARZER OLIVE | ETWAS SCHÄRFE | HERRLICHE EXTRAKTSÜSSE IM  

AROMATISCHEN & IMMENS LANGEM FINALE | EIN SPANNENDER & AUFREGENDER WEIN.      54 
 
 

 
 



ALKOHOLFREIES 
 

 
 

MONTES MINERAL prickelnd oder still 0,33 l 3,90 

MONTES MINERAL prickelnd oder still 0,75 l      7 

Karaffe LEITUNGSWASSER bei Einzelkonsumation      1 l      5 
 

COCACOLA | COCACOLA ZERO | SPRITE | MEZZOMIX 0,33 l 4,20 

ALMDUDLER 0,35 l 4,20 

GRANATAPFEL EISTEE von Rauch 0,33 l 4,20 
 

HIMBEERSODA | HOLUNDERSODA | SODAZITRON 0,25 l 3,60 

 0,5 l 4,60 

MIDIS INGWER | MIDIS ORANGE Biolimonaden von Zillertal Bier 0,33 l 4,20 
 

PURE SÄFTE & NEKTARE: Ananas | Mango | Orange 0,2 l 3,60 

                                                  Apfel | Johannisbeer | Traube 0,25 l 4,20 
 

GESPRITZT mit Soda | VERDÜNNT mit Leitungswasser 0,25 l             4 | 3,60 

0,5 l        4,90 | 4,40 
 

ORGANICS BY RED BULL: Tonic Water | Bitter Lemon | Purple Berry 0,25 l 4,80 
 

RED BULL 0,2 l 5,40 
 

 

 

WARME GETRÄNKE 

 

VERLÄNGERTER | KLEINER BRAUNER | ESPRESSO  3,30 

CAPPUCCINO  3,90 

GROSSER BRAUNER | DOPPELTER ESPRESSO | LATTE MACCHIATO  4,80 

AFFOGATO AL CAFFÈ (Espresso & 1 Kugel Vanilleeis)  5,50 
 

HEISSE SCHOKOLADE | CHAI LATTE  5,20 
 

OFFENER TEE von Demmer‘s Teehaus:   3,50 

Darjeeling Gold GFOP | Bio Earl Grey | Bio Green Manjolai FAIRTRADE |  

                  Waldkräutermischung | Pfefferminze | Bio Rooibos Classic | Grüner Jasmin 
 

RUM-/SCHNAPSTEE  5,30 

  IRISH COFFEE (4 cl Whiskey, Zucker, doppelter Espresso & Schlagrahm)  13,80 

  ITALIAN COFFEE (4 cl Amaretto, Zucker, doppelter Espresso & Schlagrahm)  13,80 

  ESPRESSO MARTINI (Alpine Vodka, Italian Espresso Liqueur Blend, Espresso) 11,90 

 

  



 

FLASCHENBIERE 
 

 

ZELLER HELL   Regional, ehrlich & guat 0,33 l 4,40 

                  Gebraut aus natürlichen heimischen Zutaten, besonders langsam vergoren und bis zur  

                  perfekten Trinkreife kalt und lange gelagert – ein Helles, wie es besser nicht sein könnte:  

                  Unkompliziert und süffig, perfekt für großen Durst. 
 

Zillertal SCHWARZES Premium Classe 0,33 l 4,40 

     Tiefdunkel | leicht malzaromatisch | feinhopfig | mit zarter Süße 
 

BECK‘S BLUE alkoholfrei 0,33 l 4,40 
 

FRANZISKANER WEISSBIER alkoholfrei 0,33 l 4,40 

 
 

TIROLER WIRTSHAUSBIERE  0,33 l 4,60 

    von Tirols ältester Privatbrauerei Zillertal Bier aus 100% in Tirol angebauter  

                Fisser Imperial Gerste in den 2 Sorten: 
 

TYROLER IMPERIAL ZWICKL 

    mit feinstem österreichischem Aromahopfen | kraftvoll-fruchtig |  

    mit einem Hauch Mango und Maracuja 
 

TYROLER IMPERIAL HELL 

    Riacht guat, schmeckt guat, tuat guat | ohne Ecken und Kanten | Gaumenschmeichler |  

    zurückhaltende Kohlensäure | ausgewogener Körper | höchste Trinkfreude! 
 

 

BIER VOM FASS 
 

 

Zillertal PILS Premium Classe  0,2 l 3,50 

    Hellgolden | schlank,  0,3 l 4,20 

    angenehm spritzig | edel gehopft  0,5 l 5,30 
 

Zillertal WEISSBIER HELL mit Hefe 0,3 l 4,20 

    bernsteinfarben | fruchtig und frisch 0,5 l 5,30 

          vollmundig | naturtrüb | ein herrlich erfrischender Genuss! 
 

Zillertal RADLER NATURTRÜB 0,2 l 3,50 

     aus kontrolliert biologischem Anbau 0,3 l 4,20 

     erfrischend | fruchtig 0,5 l 5,30 
 

SAURER RADLER 0,2 l 3,50 

     PILS mit Club-Soda aufgespritzt 0,3 l 4,20 

 0,5 l 5,30 
 

 

 

 



INTERNATIONALE SPIRITUOSEN 
 

 

RUM Bacardi | Havana Club | Captain Morgan 2 cl 4 
 Diplomatico 2 cl 6,60 

WHISKEY Jack Daniel´s | Tullamore Dew 4 cl 9 

GIN Hendrick’s | Elephant | Mare 2 cl 5,50 

VODKA Belvedere | Absolut 2 cl 4 

COGNAC Remy Martin 2 cl 6,60 

AMARI/PASTIS Ramazotti | Jägermeister | Cynar | Ricard 2 cl 4 

 Campari | Aperol 4 cl 5 

SAHNELIKÖRE Baileys | Kürbiskernlikör | Eierlikör | 2 cl 4 

LIKÖRE Limoncello | Tia Maria | Amaretto | Walnusslikör 

Eristoff red | Grand Marnier 2 cl 5 

SHERRY Tio Pepe Palomino Fino/Manzanilla 5 cl 6 

WERMUT & CO Martini Bianco | Martini Extra Dry | Lillet 5 cl 6 

GRAPPA Sarpa Oro di Poli 2 cl 6,60 

 

 

WILDAUER’S EDELBRÄNDE, ASCHAU 
 

 

APFEL-MEISTERWURZ | HOLUNDER | MARILLE | ZWETSCHKE 2 cl 6 

HIMBEERLIKÖR | ROTWEINLIKÖR 2 cl 6 

 

 

BAUERNSCHNÄPSE 
 

OBSTLER | WILLIAMSBIRNE | ZICHNA | MEISTERWURZ | WACHOLDER  

HASELNUSS | GIN vom Gieler 2 cl 4 

ORIGINAL WILDSCHÖNAUER KRAUTINGER 2 cl 6 

 

 
 

INKLUSIVPREISE IN EURO 


